



Еще одна заслуженная награда

В День государственных символов Республики Казахстан состоялось награждение победителей областной акции «Я - патриот», прошедшей в рамках республиканского Форума патриотов. В этот день свои награды получили наши земляки, внесшие особо значимый вклад в развитие малой родины.

Победителями акции стали девять жителей Костанайской области. В их число вошли по одному жителю Денисовского, Камыстинского, Аулиекольского, Житикаринского, Наурзумского, Амангельдинского, Джангельдинского и Карасуского районов. И всего один представитель городов региона - Почетный гражданин Лисаковска, директор и учредитель ТОО «Медицинский центр «Мирас», врач хирург высшей категории Галим Садыков.

В рамках подпрограммы «Атамекен» программной статьи «Рухани жаңғыру» Галим Садыков приобрел и подарил четырехкомнатную квартиру многодетной семье Кунтуовых, воспитывающей пятерых несовершеннолетних детей. На базе медицинского центра «Мирас» ежегодно для ветеранов Великой Отечественной войны Галим Садыков организует бесплатные десятидневные оздоровительные курсы.

Галим Садыков имеет звание «Мастер «Золотые руки». Награжден медалью «Шалағат» (2006 г.),

юбилейными медалями «Қазақстан Республикасының тәуелсіздігіне 20 жыл» (2011 г.), в честь 80-летия Костанайской области (2016 г.). В 2014 году он стал обладателем награды «Звезда славы. Экономика Казахстана», медали «Лидер отрасли», ему присвоено звание «Отличник здравоохранения РК». В 2017 году он награжден орденом «Құрмет». В 2018 году - нагрудным знаком, учрежденным Президентом РК, - «Жомарт жан».

С победой Галима Садыковича поздравили аким города Алматы Исмагулов, заместитель акима города Гульмира Жарылқасымова.

Алмат Ерикович вручил победителю областного этапа Форума патриотов Галиму Садыкову диплом и специальный приз - наручные часы. Церемония награждения проходила в условиях карантинного формата - скромно и по-деловому быстро. Аким приехал в медицинский центр «Мирас» в рабочее время, вручал награду победителю форума прямо в его рабочем кабинете.

Как того и требует время, на входе в медицинский центр у уважаемых гостей измерили температуру. Сама же церемония награждения длилась несколько минут, все ее участники были в масках.

Организатором форума является Общественный фонд «Сапау играқ-2050» в рамках государственного социального заказа ГУ «Управление внутренней политики акимата Костанайской области».

Елена СПОДАРЬ.